СЦЕНАРИЙ «Космо-таланты»
Конкурса «Талант 2020»
(Таинственная музыка, работают маки по залу. )
ГЗК: Однажды прекрасную планету Земля озарила яркая вспышка  космического света, от которого померкли все звезды на небе... (Весь яркий свет на кулисы) И все жители планеты гадали- что же это могло значить? Попытаемся разгадать эту загадку вместе…(Блэкаут)
 (Появление Косми Лол.)
Лол.- О! Наконец-то я прибыла в пункт назначения! Простите!  Здравствуйте! Спешу представиться-  Я Косми Лол! Прибыла к вам по особому поручению! Мне стало известно, что именно у вас, здесь, раз в год зажигаются множество самых ярких, творческих и талантливых звездочек. Это правда?
 Как здорово! Ох, друзья, путь был долгий, кажется у меня кончаются мои космо-силы.  А лучший заряд для меня - это восторженные аплодисменты! Поможете? Давайте, постепенно, чтоб у меня не случилось перенапряжения! Итак, начинаем…  громче аплодисменты! 
Ну, наконец-то! 
Я чувствую, как меня наполняет приятное свечение внутри!  А это может означать только одно- совсем рядом много приятного, красивого, изумительного и творческого! И мне непременно нужна помощь землян! Чтобы собрать заряд земных талантов и запустить искры творчества во всей галактике.
Выход ведущего
Вед: Добрый день, дорогие друзья, уважаемое жюри и конечно же, иноземные гости. 
Лол: Здравствуйте. Ну, теперь, когда я вижу такую поддержку, я абсолютно спокойна. Хотя нет- наоборот я вся в приятном волнении что совсем скоро я увижу такое… такое…. 
Вед: А это значит, что уже пришло время для открытия нашей концертной программы «Талант 2020». И мы уже встречаем первого артиста громкими аплодисментами.
1 КН Винокурова Арина «Небо»
Вед: В душе у каждого талант, секрет давно известный,
Кто-то поэт, кто-то фантаст, иль музыкант прелестный,
У каждого из нас есть огонек внутри,
И важно этот огонек по жизни пронести.
2 КН ансамбль академического пения «Ягодки» «Сел сверчок»
Вед: Во всей Вселенной Свет един, на всех Любовь одна,
Таланты всем даны сполна, чтоб в творчестве душа жила.
Послушай сердца зов, пойми его призыв,
Талант открой в себе, чтоб душу растворить в любви.
3 КН Кашкина Лера «Там нет меня»

Лол: Как же много талантов в этом удивительном месте! А это ведь еще только начало
Вед: Верно. Поэтому не будем отвлекаться, ведь впереди  главная миссия, собрать всех талантливых земных звездочек 
Лол: И только после этого мой звездолёт  сможет вновь отправиться в космические просторы - Чтобы распространить все собранные заряды творчества и таланта по всей галактике!
Вед: Точно! И давай сделаем это поскорее. Встречайте
4 КН Чекменева Даша «До ре ми»
5 КН Стих Глазов Даниил «Идти устали маленькие ноги»
Вед: Ну что, косми лол, ты чувствуешь звездную россыпь земных талантов?
Лол: Я чувствую, и волнуюсь, кажется, мне нужно немного заряда…
Вед: Как ни странно заряд нужен не только тебе! Дорогие зрители- поможете? Аплодисменты! Больше, больше заряда! И под такие же громкие аплодисменты встречайте следующих артистов.
6 КН Чекменева Аня «Тучи»
Лол : SOS!SOS! Мне кажется, я слишком перезаряжена энергией таланта, аплодисментов и восторга! Да, так, что мне самой хочется танцевать и петь (натанцовывает, поёт)
Вед : Так это же здорово! Значит, ты не зря прибыла на эту планету и скоро сможешь распространить всю энергию таланта и искусства по всей космической галактике!
Лол : Я свечусь, я дымлюсь… я танцую, танцую…
Вед: Стоп! Стоп! А вот этого нам не нужно! Давай лучше поприветствуем настоящих земных танцоров. Хореографический коллектив «Стрит дэнс»
7 КН «Дуэт академического пения» Видяева Кира и Полуэктова Ксения  «Зеленые  ботинки»
Лол- жители планеты земля, как вы считаете, я справляюсь со своей миссией? 
Вед -  Я в этом уверена! Посмотри на звездный небосвод- Он вновь сияет созвездиями таланта, творчества, искусства и вдохновения!
Лол: это просто здорово. Тогда давайте продолжать сбор земных талантов. И я с радостью приглашаю на эту сцену звездный дуэт -
8 КН дуэт Винокурова Арина и Чекменева Аня «Звезды»
Лол  Я так полюбила прекрасную планету Земля, что мне не хочется ее покидать!
Вед - Но! Тебе нельзя забывать о важной космической миссии!
Лол  верно! И прежде чем мой звездолёт отправится в космические просторы, я предлагаю еще раз насладиться искрометными талантами, творчеством, эмоциями самых ярких участников концертной программы! А именно творчеством самых маленьких артистов хореографического коллектива «Капельки»
9 КН «Капельки» «Цыплята»
10 КН Стих Гришина Настя «Только жди»
Вед : Что с тобой, лол? Ты  плачешь?
Лол : Это земные слезы счастья от восторга и радости, что наш концерт состоялся! И космические слёзы грусти, что сейчас нам придётся покинуть эту восхитительную планету земля, где столько прекрасного и красивого!
Вед : ты рано грустишь! Лучше полюбуйся.  Вот они яркие, талантливые звездочки- в которых хранятся неиссякаемые заветные заряды энергии творчества, таланта и вдохновения! Давай лучше приветствовать хореографический коллектив «Стрит дэнс»
11 КН «Камертон» «Родная песенка»
Лол: Какая радость, друзья! Все звездочки здесь, вместе! Мой космолет просто полон энергией зарядов таланта творчества, радости и счастья! 
И прежде чем мы начнём обратный отчет, мы хотим сказать,  что вся космическая Галактика благодарит вас за эти минуты счастья и  радости!
Вед : Мы с вами не прощаемся, а говорим-  До новых встреч!
Лол : И пусть всегда над вами светит созвездие талантов! 
Вместе: 3-2-1! Полетели
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